

# 刘翔出征

中国飞人  
刘翔昨晚入住  
奥运村，正式踏上征途。在他的眼中，对手只有两个：罗伯斯和脚伤。

## 状态不错 脚伤未愈

18日，最受国人关注的刘翔就将出场了，110米栏比赛要经过预赛、次赛、复赛和决赛四轮。刘翔昨晚正式进入奥运村，他的北京奥运征程拉开战幕。

### 训练

#### 最后一练刘翔不轻松

距离奥运越近，刘翔就越低调，尽管主要对手罗伯斯多次扬言要在刘翔的主场夺冠，但是刘翔始终按兵不动。由于昨天晚上要进奥运村，所以昨天上午刘翔进行了最后一次赛前训练。

据央视报道，最后一练，刘翔的运动量不是很大，但是单位时间的强度却并不弱。训练内容主要是起跑和前几个栏的节奏。从场面上看，刘翔的训练情况还算正常，从起跑到跨栏的感觉都非常流畅，看不出脚伤有多大影响。训练结束后，刘翔开起了玩笑：“师傅很贼，说好最后一练时间不会太长，主要以调整为主，但还是把我累得够呛！”大口喘气的刘翔，当着孙海平的面故意把喘气的动

作“演”得很夸张。

孙海平介绍说，进入奥运村后，刘翔就基本进入比赛状态了，从18日开始每天一场比赛。应该说这也是比赛前的最后一次训练，虽然单位时间强度比较大，但是刘翔很快就会恢复，不会有太大的影响，不可能在开赛前把刘翔给练倒了。

### 伤病

#### 孙海平做好紧急预案

进入2008年，脚伤一直困扰着刘翔。孙海平说：“如今的刘翔就是一个宝贝，他的方方面面我都得考虑周到，因为刘翔现在的影响太大了，稍微出点闪失，那可是谁也承担不了的。”

据悉，目前刘翔的脚伤还没有痊愈，练的时间长了，他的脚跟处就会有明显的疼痛感。孙海平说：“由于脚跟的伤势，刘翔在训练中发力不均衡。不过晚上在做治疗的时候，刘翔又会感觉比较舒服，恢复效果还不错。”

刘翔现在骨膜有点问题，虽然没有伤到骨头，但是骨膜受伤恢复相对较慢。针对刘翔的情况，孙海平也做了紧急预案。“专家诊断过，骨头无大碍，只是骨膜有损伤。现在的问题，就是如何减少这些不利因素对刘翔参赛造成影响。我想采取两个办法来解决，一是在赛前的热身准备活动时，医生也要在场地上，根据实际情况和刘

翔自己的感觉，及时进行治疗和调整；二是“加加减减”，就是在确保刘翔准备活动比较充分的情况下，适当减轻对受伤部位的压力，相对增加其他部位的热身。在每一枪热身后，都要根据他的实际情况及时调整。”

由于游泳队已经夺得一枚金牌，完成了奥运夺金任务，这给了田径管理中心很大压力。目标为力争一枚奥运金牌的田径管理中心对刘翔抱有很大期望，这也是中国田径队最有希望获得的金牌，所以从中心到队里都对刘翔实施了最高级别的保护，确保赛前不出现一点意外。

### 进村

#### 刘翔享受单间待遇

昨晚刘翔背着行囊入住奥运村，队里有人特意先进村给刘翔踩点，帮刘翔看了看住宿条件。奥运村基本上是按照两人一间的标准来安排，但刘翔却可以享受单间待遇。雅典奥运会时，刘翔是和队友史冬鹏住一个房间，由于隔音比较差，晚上队友上洗手间，刘翔都能听见声音。这次住宿条件得到了很大的改善，刘翔听了也非常高兴：“听说我那个房间，光卫生间就有五六六十个平方，主场作战，还是有点优势的。”

能和全世界的优秀运动员一起生活、比赛，刘翔非常开心：“其实我挺喜欢这种感觉，非常舒服，我会好好享受这里的每一天。”

特派记者 付智勇  
(快报北京电)



刘翔已经准备好了(资料图片)

## 解决文凭

中、大专本科、研究生、硕士包过班。  
13770570416。(何老师)13851509903(王老师)13851851659

## 服装培训对外招生

服装技术全科培训·设计·制版·技师考证。

9月5日开学，政府补贴失业者学费。大学实训设施、专业师资、教学规范、合格发证。  
地址:南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室。  
025-84418824 86632398 http://www.njzhonghua.com

## 天元全日制高考复读班

## 天元高考美术培训班

## 中华 电脑会计外语成人中专

## 自考成考会计继续教育

★计算机全能专修班(零起步,包推荐工作)

★人力资源管理、电工、数控机床、服装 CAD

★多媒体影视动画、电脑维修、网管员

★平面广告、效果图高级、网页三剑客

★成考辅导、高中起点专科、本科、专升本(包通过)

★全国、省、计算机/英语一、二、三级

★全国0-4级、日语、韩语等外语培训

★自学考试、企业管理、财务与会计一年半学完

★英语、0-4级、日语、韩语等外语培训

★自学考试、企业管理、财务与会计一年半学完

中国十大品牌高考复读教育机构  
南京高复双状元来自天元高考复读班!

★品牌源自卓越,天元以99.86%以上本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域!

地址:东南大学文园宾馆103室(夫子庙北路134号) www.tianshun.com

## 南京高复第一选择名牌大学梦工场

要上就上最好的复读学校 一流的师资 科学的管理 规范的教学

名校名师由金陵中学、苏州中学、盐城中学、扬州中学、泰州中学、常州高级中学、无锡一中、新海中学、淮阴中学、宿迁中学、徐州一中等江苏省内十三所重点中学发起创办的远程教学机构。其配备的师资超过江苏省任何一所重点中学。98年创办以来培养了一百多名北大、清华学子，一本、二本达线数以万计。详细登录: www.mxms.com 查看。

一本班(270分以上)、二本班、美术班，欢迎免费试听！现已开课，请赶快报名学习！

上课地点:新街口中山南路101号金銮大厦8楼 电话:025-85296698 81515818

## 内部测验跑出12秒98

新华社北京8月16日奥运专电 (记者杨明) 据圈内知情人透露，刘翔最近状态已经基本恢复，在最近的一次内部测验中，刘翔跑出了12秒98的好成绩，这个成绩已经接近刘翔训练的最高水平。

这个消息对于关心“飞人”的人来说是个惊喜。看来，刘翔的状态不像人们担心的那样差，依然具备和古巴的罗伯斯争金牌的实力。

据悉，刘翔是在8月8日北京奥运会开幕之日进行的内部测验，测验完全仿照正式比赛。

听枪和电子计时停表，刘翔跑出了12秒98的出色成绩。本来，按照计划刘翔要跑两趟，但由于这个成绩相当不错，加上刘翔脚有些疼，另一趟最终取消了。

刘翔的腿伤其实

没有事，早不疼了，真正有点影响的是他的脚伤。

最近他已经打了封闭针。

奥运会他要跑四枪，前两枪没关系，

可以放松跑，但半决赛就不敢放松了，连续大强度的比赛，担心刘翔

的脚吃不消，

加上刘翔脚有些疼，另一趟最终取消了。

刘翔的腿伤其实

没有事，早不疼了，真正有点影响的是他的脚伤。

最近他已经打了封

闭针。

奥运会他要跑四

枪，前两枪没关

系，可以放松跑，但半决

赛就不敢放松了，连续大

强度的比赛，担心刘翔

的脚吃不消，

加上刘翔脚有些疼，另

一趟最终取消了。

刘翔的腿伤其实

没有事，早不疼了，真

正有点影响的是他的

脚伤。

最近他已经打了封

闭针。

奥运会他要跑四

枪，前两枪没关

系，可以放松跑，但半决

赛就不敢放松了，连续大

强度的比赛，担心刘翔

的脚吃不消，

加上刘翔脚有些疼，另

一趟最终取消了。

刘翔的腿伤其实

没有事，早不疼了，真

正有点影响的是他的

脚伤。

最近他已经打了封

闭针。

奥运会他要跑四

枪，前两枪没关

系，可以放松跑，但半决

赛就不敢放松了，连续大

强度的比赛，担心刘翔

的脚吃不消，

加上刘翔脚有些疼，另

一趟最终取消了。

刘翔的腿伤其实

没有事，早不疼了，真

正有点影响的是他的

脚伤。

最近他已经打了封

闭针。

奥运会他要跑四

枪，前两枪没关

系，可以放松跑，但半决

赛就不敢放松了，连续大

强度的比赛，担心刘翔

的脚吃不消，

加上刘翔脚有些疼，另

一趟最终取消了。

刘翔的腿伤其实

没有事，早不疼了，真

正有点影响的是他的

脚伤。

最近他已经打了封

闭针。

奥运会他要跑四

枪，前两枪没关

系，可以放松跑，但半决

赛就不敢放松了，连续大

强度的比赛，担心刘翔

的脚吃不消，

加上刘翔脚有些疼，另

一趟最终取消了。

透露说。

刘翔曾在2005年底不慎扭伤了脚，经过几个月的恢复与比赛，第二年打破了世界纪录，创下了12秒88的好成绩。刘翔这次的脚伤不知是否因旧伤引起，总之，大家担心的腿伤已经没有问题，脚伤却成了最大担心。

据了解，刘翔已经进行过两次内部测试，状态在提升中，训练一直没有停止，孙海平的计划是把他的最佳状态调整到决赛日出现。刘翔最近进步最大的是听枪和起跑，这大概就是他透露的秘密武器”。他的队友史冬鹏在内部测试赛的成绩在13秒2以上，状态不太好，腰背也有伤，打了封闭针。

8天前，刘翔在模拟比赛中跑出12秒98，这个成绩超过了大多数人的预期，也给刘翔增加了取胜信心。刘翔的比赛成绩一直超过训练成绩，属于越到大赛发挥越好的选手。只要他的脚不给他添麻烦，估计刘翔能跑进12秒95。这个成绩已经可以争金牌。

## 罗伯斯:刘翔很完美

奥运会前，古巴小将罗伯斯接连在大奖赛上夺冠，并以12秒87的成绩打破了由刘翔保持的男子110米栏世界纪录。现在罗伯斯已超越刘翔成为110米栏夺冠呼声最高的选手，不过对于刘翔，罗伯斯却保持着惯有的尊重和谦逊。昨日，罗伯斯在谈到刘翔时表示，刘翔在110米栏各个方面都很出色，几乎找不出弱点。

虽然罗伯斯是110米栏目前风头最劲的选手，但古巴小将还从未在世界大赛中证明过自己，特别是此前不到一年时间里，罗伯斯接连在田径世锦赛和室内田径世锦赛两项重要大赛中负于刘翔。因此，罗伯斯将刘翔当成了本届奥运会上最大的竞争对手。在罗伯斯看来，刘翔的技术动作已趋于完美，就连刘翔此前在起跑环节上的软肋也得到了很大的改善，“我知道他一直在练习起跑，现在的刘翔各方面都很出色，他的比赛表现已近乎完美。”罗伯斯还认为，主场作战不会给刘翔造成压力，“我确信刘翔做好了充分准备。”

值得一提的是，罗伯斯同胞、前跳高传奇人物索托马约尔目前已是罗伯斯的教练，对于罗伯斯的奥运前景，索托马约尔充满信心：“作为古巴人，也作为罗伯斯的朋友，我对罗伯斯的能力很有信心，我相信罗伯斯能够获胜。”索托马约尔认为，罗伯斯最需要克服的就是控制紧张情绪，“在奥运会这种重要比赛中，每个人都会有些紧张，包括刘翔也会有，只要罗伯斯能控制自己的紧张情绪，他就很难被战胜。”

捷报奥运联盟记者魏必凡 快报特派记者付智勇(发自北京)



罗伯斯是最大热门(资料图片)

## 肖版分类

看遍苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

## &lt;h2